
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26-28 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

26  травня  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У роботі постійної комісії брали участь: заступники міського голови з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,
Олександр Вергун, депутат міської ради Василь Рубан, заступник начальника
Кіровоградської обласної військової адміністрації  Сергій Шеремет,  перший
заступник голови Кіровоградської  обласної  ради Юрій Семенюк,  директор
департаменту житлово-комунального господарства Кіровоградської обласної
військової   адміністрації  Ольга  Довжук,   т.в.о.   генерального   директора 
ОКВП «Дніпро-Кіровоград» Микола Романюк, керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуто  додаткові  пропозиції  до  проєкту  рішення  №  1602  «Про
внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради
від  15  грудня  2022  року  №  1412  «Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної громади на 2023 рік».

26  травня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  тринадцяте  засідання  дев’ятої  сесії  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання.

У  роботі  сесії  брали  участь:  29  депутатів міської  ради, голова
Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський,
голова  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Володимир  Стецюк,  керівник  Кропивницької  окружної  прокуратури
Володимир Ізотов, заступник начальника Кіровоградської обласної військової
адміністрації  Сергій  Шеремет,  перший  заступник  голови  Кіровоградської
обласної ради Юрій Семенюк, директор департаменту житлово-комунального
господарства  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації
Ольга  Довжук, т.в.о.  генерального  директора  ОКВП  «Дніпро-Кіровоград»
Микола Романюк,  керівники виконавчих органів міської ради, представники
засобів масової інформації та громадськості.

Сесійне  засідання  розпочалося  із  вшанування  хвилиною  мовчання
пам’яті загиблих Героїв – Захисників України. 
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Прийнято  16 рішень,  з  них:  про погодження включення до Переліку

другого типу об’єктів комунального майна комплексу  будівель  та  надання  в
оренду;  про    внесення    змін    до    рішення    Кропивницької   міської  ради
від  15  грудня  2022  року  №  1412  «Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2023  рік»;  про  внесення  змін  та  доповнень  до
рішення  Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  105
«Про затвердження Комплексної  програми розвитку житлово-комунального
господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті  Кропивницькому
на 2021-2025 роки»  (зі змінами); про отримання гуманітарної допомоги; про
закріплення  майна  закладів  освіти; про  внесення  змін  до  рішення  міської
ради  від  19  грудня  2018  року  №  2201  «Про  створення  комунального
некомерційного  підприємства  «Територіальне  стоматологічне  об’єднання»
Міської  ради  міста  Кропивницького»  (зі  змінами); про  організацію
відряджень  депутатів/депутаток  міської  ради  за  кордон; про  регулювання
земельних відносин.

В роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву.

               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

        З 22 по 26 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято  1513  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1662 консультації.

З 22 по 26 травня до  департаменту соціальної  політики звернулось
304 громадянина  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  -  60, надання
матеріальної  допомоги  -  109,  надання  соціальних  послуг  -  101, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  5,   консультації  щодо санаторно–курортного
лікування  -  2,  консультації  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, - 2,  консультація щодо
одноразової  компенсації  у  зв'язку  з  втратою  годувальника,  смерть  якого
пов'язана  з  Чорнобильською  катастрофою,  -  1,  компенсація  щорічної
додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи, -  12,  консультації  щодо  виписки   безкоштовних  рецептів  -  1,
надання консультацій - 11.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам - 45.

З 22 по 26 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
60  громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  27; соціально-
правового захисту дітей - 30; майнових питань - 3.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції  по території міста Кропивницького. Відвідано  за
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місцем проживання 7 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.   Складено    акти   обстеження   умов   проживання,   з   батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено  обстеження
умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  в
3 сім'ях опікунів, піклувальників.

Спеціалісти управління брали участь у 8 судових засіданнях при розгляді
цивільних справ та 3 судових засіданнях при розгляді кримінальної справи
відносно неповнолітніх.

26  травня під  головуванням  заступника  начальника  управління
охорони здоров'я Лариси Кудрик у онлайн-режимі відбулося засідання колегії
управління  охорони  здоров'я  на  тему  «Підсумки  роботи  закладів  охорони
здоров`я міста за  І квартал 2023 року. Стан виконавчої дисципліни». 

За результатами колегії прийняті відповідні рішення.    

26  травня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  Кропивницької
міської  ради  Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками
підпорядкованих виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  проблеми дослідної  експлуатації  системи
електронного документообігу  «АСКОД» у Кропивницькій міській раді; про
моніторинг  інформації,  розміщеної  на  сайті  міської  ради,  та  постійне  її
оновлення;  про  обговорення  питань  громадян  у  ході  особистого  прийому
керівництвом міста та шляхи їх вирішення в межах повноважень присутніх;
про  аналіз  прийнятих  рішень  на  засіданні  виконавчого  комітету  та  сесії
Кропивницької міської ради; про планування роботи на наступний тиждень.

 За підсумками наради надані відповідні доручення.

26 травня начальник управління транспорту та зв’язку Віктор Житник
провів робочу  нараду  з  керівниками  підприємств-перевізників,  які
обслуговують  міські  автобусні  маршрути  загального  користування  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання: про  неухильне  додержання  водійським  складом
роботи  транспортних  засобів  у  вечірні  години  доби  (з  19:00  до  22:00)  на
автобусних маршрутах загального користування, які працюють в режимі руху
«маршрутне таксі»;  про продовження строків  дії  договорів  на  перевезення
пасажирів на автобусних маршрутах загального користування.

26  травня  працівники  управління  інформаційних  технологій  і
управління  діловодства  та  організаційної  роботи  провели робочу  нараду  з
особами,  відповідальними  за  впровадження  та  супровід  електронного
документообігу «АСКОД» у виконавчих органах Кропивницької міської ради.

До  уваги  присутніх  була  представлена  презентація  щодо  реєстрації
вихідного документа. Учасники ставили запитання та отримували відповіді.



4
Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З  25  по  26  травня  на стадіоні  факультету  фізичного  виховання
Центральноукраїнського державного університету ім. В. Винниченка відбувся
чемпіонат  Кіровоградської  області  з  легкої  атлетики  серед  спортсменів  з
ураженнями  опорно-рухового  апарату,  вадами  зору,  слуху  та  розумового  і
фізичного розвитку. У змаганнях брали участь 39 учасників з 6 команд.

Вихованці КЗ  «КДЮСШ № 1»  вибороли увесь комплект винагород у
своїх дисциплінах.

За  підсумками  чемпіонату  Кіровоградської  області  буде  сформована
збірна команда області для участі  в  основному  чемпіонаті  України  з  легкої
атлетики серед спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату, вадами
зору, слуху та розумового і фізичного розвитку.

З 25 по 27 травня відбувся чемпіонат Кіровоградської області з боксу
серед юнаків та дівчат, в якому взяли участь 60 учасників з 10 команд.

Переможцями у своїх категоріях стали вихованці КЗ «КДЮСШ № 1»:
Олексій Колбая, Андрій Серяков, Володимир Савченко, Ростислав Тараненко,
Іван Гарба, Іван Костюков та Максим Кравченко. Срібні нагороди  вибороли:
Сергій  Охмак,  Дмитро  Щербина,  Ілля  Колценюк,  Кирило  Меркулов,
Нікіта  Богаченко,  Михайло  Кулінка,  Ілля  Загоруйко  та  Іван  Зобенко.
Бронзовими  призерами   чемпіонату  стали:  Микола  Коваленко,
Валерій  Гомоюнов,  Владислав  Голованов,  Михайло  Семенов,
Олександр Подурець, Дмитро Коваленко та Ростислав Коркач.

26  травня у  дитячо-юнацькому  клубі  «Моноліт»  КЗ  «Об’єднання
дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Кропивницької міської ради»
серед вихованців відбулися відкриті змагання з армліфтингу.

З 26 по 28 травня у місті Бровари на базі КЗКОР «Центр олімпійської
підготовки» відбувся Чемпіонат України з кікбоксингу WAKO серед учнів. 

Місто Кропивницький у розділах кік-лайт та лайт-контакт представили
5  спортсменів  ДЮК  «Україна».  Вихованці  показали  чудовий  результат
відповідно до рівня своєї підготовки.

Переможцем за кількістю боїв став Дмитро Романюк - 6 переможних
поєдинків (3 у розділі лайт-контакт та 3 у кік-лайті).

Тренує спортсменів тренер-викладач Дмитро Поляченко.

З  26  по  28  травня у  місті  Бровари  відбувся  чемпіонат  України  з
кікбоксингу серед школярів та студентів. У змаганнях брали участь близько
500 спортсменів з усіх регіонів України. 

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ №  4» вибороли перші місця у  відповідних
розділах:  Восьмак  Вероніка  та  Потєєва  Аріана  у  змаганнях  серед  учнів,
Крикун Євген - золоту медаль  серед студентів. 

Тренує спортсменів тренер-викладач  Ігор Бондар.
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27  травня  у  місті  Світловодську  відбувся  відкритий  традиційний

турнір КЗ «КДЮСШ № 1» з дзюдо серед юнаків 2010-2015 років народження
на  підтримку  Збройних  сил  України.  У  турнірі  брали  участь  230  юних
спортсменів з 15 команд. 

27  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - літературно-музичний мікс «Поезія і пісня зупиняють час».
Учасники  заходу  пригадали  пісні  минулих  років,  послухали  поезію

Михайла Радкевича, Світлани Ніколаєвської, пісню Тамари Конограй, брали
участь  у  танцювальній  розминці  Світлани  Ольшанської  та  «Пісенній
вікторині»;

№ 9 -  день бібліографії «Бібліотека – відкритий простір читання».
Бібліотекарі  провели  наступні  заходи:  екскурсії  по  бібліотеці,  урок

розслідування  «Еволюція  книги»,  бібліотечно-бібліографічний  урок
«Три  букви ДБА», вікторину «Захопливий світ бібліографії», презентували
нові книги.

Усі  користувачі  отримали  бібліографічну  продукцію:  пам’ятки  для
батьків, рекомендаційні списки, бібліографічні закладки;

№ 16 - кошик цінних порад «Здоровенькі були!».
Бібліотекарі підготували добірку цінних порад: як зміцнити імунітет, як

правильно харчуватись, відпочивати, наскільки необхідна фізична активність
та  психічне  благополуччя.  Присутні  переглянули  відеоролики  «Правильне
харчування: як скласти щоденне меню», «Як зняти стрес без медикаментів»,
«Безсоння:  снодійне  чи  правильний  режим  сну»,  обмінялися  власними
«рецептами» покращання здоров'я.

З 27 по 28 травня у місті Києві відбувся відкритий кубок України з
більярдного  спорту  "Київські  каштани"  серед  жінок  "Вільна  піраміда".
У змаганнях брали участь 14 учасниць з 5 регіонів. 

КЗ  «КДЮСШ №  4» представили 5 вихованок. Дар'я Дяченко здобула
III місце  та  була  нагороджена  кубком,  медаллю,  дипломом  та  цінним
подарунком від організаторів. 

Тренує спортсменів тренер-викладач Олександр Сінякевич.
Від  КЗ  «КДЮСШ №  3» змагались  18  спортсменів.  Артем Безпалов

виборов III місце у свой ваговій категоріїї.
Тренують   спортсменів  тренери-викладачі:  Володимир  Долгіх,

Тетяна Кодинець та Вікторія Брунцвік.

28 травня у місті Олександрії відбувся  турнір з гандболу серед юнаків
і дівчат 2011 року народження та молодших з нагоди Дня міста. У змаганнях
брали  участь  6  команд  (3  команди  дівчат  і  3  команди  юнаків)  з  міст:
Олександрія, Знам’янка та Кропивницький.

Команда  дівчат  з   міста  Кропивницького  посіла  II місце.  Команда
хлопців здобула бронзу турніру. 

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Світлана  Крохмаль  та
Сергій Чепурний.



6
28  травня у  дитячо-юнацькому  клубі  «Надія»  відбувся  «Турнір

Новачок» з таеквон-до (ІТФ) серед вихованців КЗ «КДЮСШ № 2».
У змаганнях брали участь 25 вихованців школи.
Спортсмени змагалися у двох видах програми «туль» та «спаринг» і

вибороли  весь  комплект  винагород.  Золоті  медалі  у  своїх  видах  програм
здобули:  Софія  Самойленко,  Артем  Мальований,  Роман  Будяк  та
Євген Скрипніченко.

Срібло  турніру  вибороли  Вікторія  Головко,  Микита  Ткачов,
Микита  Гросул,  Тарас  Балашов,  Роман  Будяк  та  Данило  Кулиш.
Микита Тихоненко, Данило Конєв та Віктор Швець вибороли бронзу турніру.

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі:  Ігор  Зюнзя,
Владислава Лягаєва та Размік Періханян.

Події суспільно-політичного життя 
Громадсько-політичні акції 

27 травня у місті Кропивницькому на площі Героїв Майдану відбулася
акція підтримки військовополонених  з Маріуполя. Учасники акції  тримали
фотографії військовополонених, плакати із закликами повернути їх із полону.
Акцію підтримали концертними виступами “творчі волонтери” та ансамбль
“Аеліта”.

Також на підтримку військовополонених з Маріуполя на вулицях міста
відбувся  автопробіг  з  жовто-блакитними  прапорами  від  площі  Соборної
до  супермаркету  «Копілка»  та  у  зворотньому  напрямку  до
площі  Героїв  Майдану.

У  заході  брали  участь  рідні  військовополонених,  представники
волонтерських та ветеранських організацій тощо.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 22 по 26 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 47 вулицях міста.  За результатами рейдів
складено 20 адміністративних протоколів та видано 38 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89


